



**В Мурманской области, в рамках уголовного дела,
устанавливается лицо, разместившее материалы с
порнографическим изображением несовершеннолетней в сети
«Интернет»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, 15 февраля 2017 года в следственный отдел по г. Апатиты СУ СК РФ по Мурманской области поступило сообщение о преступлении по факту публичной демонстрации материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Проведенными следственными действиями установлено, что четвертого февраля 2017 года, лицо, являясь пользователем сети «Интернет», в целях публичной демонстрации материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних, разместило в доступе для более 500 участников закрытого сообщества



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

(закрытой группы) в социальной сети «ВКонтакте», изображение 17-летней местной жительницы, имитирующей иные действия сексуального характера.

В настоящее время следствием устанавливается лицо, разместившее материалы с порнографическим изображением несовершеннолетней, выполняются следственные действия, направленные на всестороннее и полное расследование уголовного дела.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1102134>